## **NETTEL S. A.**

Guayaquil, 24 de Abril del 2006.

Señorita María Soledad Endara Changkuon Ciudad.- REF. SOSIG- n. 97.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía **NETTEL S.A.**, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted **PRESIDENTE** de la compañía, por el período de **CINCO AÑOS**.

Sus atribuciones, deberes y derechos son las que le confiere la Ley de Compañías y el estatuto social, encontrándose entre otras las de ejercer individualmente, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía **NETTEL S.A.**, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Unico del Cantón Yaguachi, Ab. Ivole Zurita Zambrano, el día 25 de Agosto de 1997 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el día 10 de Septiembre de 1997.

Muy atentamente,

Ab. Guillermo Arias Barrera

Secretario Ad-Hoc

Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía **NETTEL S. A.,** para el cual he sido electo. Guayaquil, 24 de Abril del 2006.

María Soledad Endara Changkuon

C. I. 091292603-7

C. V. 42-0264

78413

NUMERO DE REPERTORIO: 19.711 FECHA DE REPERTORIO: 27/abr/2006 HORA DE REPERTORIO: 10:04

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veintisiete de Abril del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía NETTEL S.A., a favor de MARIA SOLEDAD ENDARA CHANGKUON, a foja 44.117, Registro Mercantil número 8.028.

ORDEN: 19711 LEGAL: Patricia Murillo AMANUENSE: Ronny ANOTACION-RAZON: Priscilla Burgos

\$

REVISADO POR:

R:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA